大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市情绪逆转,股市情绪逆转理论这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- 1. 美股逆转收涨,是否说明中东局势影响已被消化,利好全球股市?
- 2. 1月29日星期五,股市会怎么走?
- 3. 9月8日明天星期二股市怎么走?
- 4. 黑色星期一再现,9月8日明天周二的股市行情还会继续大跌吗?

美股逆转收涨,是否说明中东局势影响已被消化,利好全球股市?

你要知道的是中东的局势是不可能引发大规模战争的,原因有以下几点:

1、美国的经济并没有表面上那么好,并且美国的债务很多,导致了美国根本"打不起"这场打仗。

2003年伊拉克的结果已经告诉了美国,需要付出多么惨痛的代价。并且特朗普也在2019年的时候深刻了解到"打仗只会拉开自己与中国经济的差距,因此,打不得 I"

伊拉克战争,从2003年3月20日~2003年4月15日,美军139人阵亡,123人死于事故。英军士兵阵亡33人,到2011年12月31日前撤回全部驻伊拉克美军,共有4869名美军阵亡,4403名美军死于事故,56629名美国士兵受伤。

2、从军事的角度来看,美国派出几艘航母编队,往往会代表美国到底会不会打。

就好比一艘航母编队往往只是巡逻,两艘航母编队就是示威,而三艘航母编队就是 说明大战在即。所以说,现在的美国只派出了两艘航母编队,其实根本达不到发动 一场大战的标准,也就不存在继续恶化的局面。

3、伊朗是看中了美国不敢大规模开战的底气,所以,才敢肆无忌惮地挑衅,美国也深知,一旦开战,自己付出的时间成本,人力伤亡成本,以及资金成本都是巨大的,得不偿失。

再加上2020年是美国经济最关键的一年,如果开战,对于美国真的影响太大了。

总结:

因此,综合来看的话,这场仗打不起来!所以,对于美股的影响其实是比较小的!再说了,又不是打到美国本土,而是在伊朗发动的冲突,也就根本影响不到金融市场什么事了。

未来还是会根据自身经济的情况,以及美国的现状走出自己的行情。但有冲突,绝对不是利好全球股市的信号,只是大家受到中东局势影响较小而已。

关注张大仙,投资不迷路,【专栏】有干货,欢迎"品尝"。

1月29日星期五,股市会怎么走?

1月28日周四市场三大股指集体收跌,黑周四中阴报收。实盘满仓冬菜关灯吃面,亏损13350元。1月29日周五股市围绕3500点震荡探底止跌上行。短线下跌逢低买入做多,中长线持仓守好不动。

行情回顾:1月28日A股三大股指全持续走低,沪指一度失守3500点,深指和创指均大跌三个多点。沪指下跌1.91%,深指下跌3.25%,创指领跌3.63%。题材板块多数下跌,个股涨少跌多,上涨1052家,平盘129家,下跌2967家,涨停65家,跌停51家,游戏、传媒等板块继续涨幅居前,造纸、煤炭等概念跌幅较大。两市资金成交9156亿元。北向资金净流出30亿元。

后市预判:1月29日周五,市场围绕3500点震荡探底止跌上行。受外围市场大跌及场内逢高兑现的叠加影响,市场选择主动回调,等待探底止跌,调整起稳后,继续沿着原有趋势和节奏走出春季行情。关注外围市场走势及北向资金流向,明天是收月线周线的日子,市场以震荡蓄势为主,春节来临,特别是节后"两会"召开,注册制的全面落地,都需要有一个良好的市场环境,短线调整是机会,中长线趋势继续向好,指数将会不断向上突破创新高,现在是年报预告高发期,注意回避业绩地雷股,选择业绩大幅预增个股,长期持有,必有回报。

实战复盘:中长线满仓互联网券商股冬菜,低开低走分步加仓冲高减仓卖出,尾盘回落加仓被套,成本4.364元,下跌2.69%,亏损13350元。周五及后期操作,短线满仓被套,等待冲高赚钱退出降成本,中长线持仓守好不动。

南网能源上市第八天上涨10.06%,继续守好。

场外继续小额定投下跌基金。

9月8日明天星期二股市怎么走?

9月8日明天星期二股市怎么走?

早盘低开拉升下就跳水,维持了大半天的恶心震荡行情最后在大票集体崩了的情况下,加速直线跳水。今天这个行情预判是错的,我认为最差是恶心的震荡行情,低开下探然后震荡回升居多,没想到直接反向大跳水,低估了金毛带来的恐慌,低估了白马的高位崩盘,低估了创业板炒作的疯狂!当然一天的涨跌谁都无法精准预测,只能大概率判断。那么今天破了昨天低位也破了3300点,这里是直接要崩盘或者走下跌通道了吗?我觉得不会,目前虽然直线跳水,但是最差还在区间震荡区间中,不会出现所谓的崩盘,而且我认为这里走到前面3170大箱体的底线附近概率不大,所以今天盘中说了,3289附近没仓和仓少的可以适当上车一部分。我们是周五提前上车一波,所以只能承受这样的折磨,没有办法,毕竟中长线。

那么明天周二股市怎么走?我认为极限到一下3250附近,大概率今天3285是个低位区域,明天震荡概率较大。明天存不存在大跌一下的可能?我认为不可能,极限到3250附近吊线v起,制造一盘崩盘的恐慌再v起的概率到是有。所以既然大方向已锁定,最后一波在3330附近已发车,那就继续持股前行了,空仓和仓少的,今天这个点位和明天如果能到3250附近都是不错的开车机会,千万不要因为恐慌错过绝佳开车机会!中长线继续看好,短期的确折磨,股市无法天天随愿,持股本身也是一场修行!

黑色星期一再现,9月8日明天周二的股市行情还会继续大跌吗?

个人觉得,9月8日周二股市继续大跌的可能性不大,很有可能低开下探以后反弹回升,收十字星或者阳线的概率较大。理由如下:

- 一,大盘已经有连续四五天的持续下跌,短期来看,有企稳或者反弹需求。从3420点到3290点左右,大盘在短短四天内已经跌去了130点左右,尤其在今天黑周一,大盘一连跌破3333点,3300点,急跌到3300点以下。而3300点至3333点强支撑是经过一个多月反复验证的,不至于脆弱到一把就砸翻,如果真的要跌穿,也需要反复争夺的。
- 二,周一下午的尾盘,已经有相当一部分资金进行了抄底操作,这部分资金将成为明天反弹和企稳的急先锋。虽然尾盘并没有企稳,但肯定有相当一部分人是越跌越抄底的。如果明天早盘继续低开,相信是很多人做T,短期获利的良机。
- 三,大金融大蓝筹,权重股,今天基本没有进行护盘操作,尤其是券商,充当了砸盘的角色,这些板块的低迷和调整已经持续了一段时间。如果明天继续下跌,相信这些板块将进行护盘,引领大盘企稳。

四,经过这四天的下跌,尤其是周一的急跌,消化了相当一部分的做空动能,在没有明显利空的情况下,看空动能将很难在短期内打败抄底资金。

五,根据以往经验,急跌之后都会有一波反弹或者下跌中继,明天很有可能就是这个节点。

综上所述,明天的走势应该是不用太过担心和恐惧的。真正出现走向的选择,应该是在明天之后,那是更应该考虑的问题,向上,还是继续向下。

不做死多头,不做死空头。认清走势背后的逻辑,顺势而为,才不至于被市场吞没。

如果你认同作者的观点,欢迎点赞加关注,股海沉浮,携手面对!如果你不认同作者的观点,也欢迎留言指正,共同进步!

关于股市情绪逆转和股市情绪逆转理论的介绍到此就结束了,不知道你从中找到你需要的信息了吗?如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。